
 

A c t i v i d a d e s
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428 – 6 = 428 – 20 = 428 – 200 =

783 – 3 = 783 – 30 = 783 – 300 =

Calcula mentalmente y completa:
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El papá de Diego mide 
176 centímetros y el 
papá de Pablo mide 189 
centímetros.

¿Quién es más bajo?

..........................................

¿Cuánto más bajo?

......................... cm.
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El cerro San Cristóbal 
de Santiago tiene una 
altura de 288 metros y 
el Morro de Arica 130 
metros.

¿Cuál cerro es más alto?

..........................................

¿Cuánto más alto?

......................... metros.
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En un parque hay un pino y un eucalipto. 
El pino mide 315 centímetros menos que 
el eucalipto. Este mide 987 centímetros.

¿Cuánto mide el 
pino?

El pino mide ......................... cm.
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Diego tiene una 
colección de 354 
estampillas. 
Andrea tiene 230 
estampillas más que 
Diego.

¿Cuántas 
estampillas tiene 
Andrea?

Andrea tiene ......................... estampillas.
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Tiare tiene 153 bolitas. ¿Cuántas le faltan 
para tener en total 
368 bolitas?

Le faltan ......................... bolitas.
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En el fondo de solidaridad del curso tenían $968. 
Hoy ocuparon cierta cantidad en fotocopias. 
Ahora quedan $754 en el fondo.

¿Cuánto se gastó 
hoy en fotocopias?

Hoy se gastaron $ ......................... .
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